



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6457.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-06 13:13**

Parlex azonosító: **MOHY7DSA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan értékeli az aligai civilek aggályait a kilátásvédelem kapcsán?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön korábban az Országgyűlésben azt mondta: „a Balaton partjára csak azt és csak olyat lehet építeni, amit a helyi közösség megenged és lehetővé tesz”. Az Aligai Fürdőegyesület a településüket érintő Club Aliga beruházást nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánító 141/2018. (VII. 27.) Korm.rendelettel kapcsolatban az alábbi szakmai értékelést tette a kilátásvédelem kapcsán:

A kilátás és látványvédelem elemeit, átlátási sávokat nem kell figyelembe venniük sem a vízpart, sem a szakadó part irányába!

A HÉSZ és a településképi rendelet kilátás és rálátásvédelmeket határoz meg a település területére, melyek a táj- és látványvédelem érdekében beépítetlenül megőrzendő átlátási sávok. Ezek hivatottak a magaspartról és a parti útról a kilátást, és a víz felől a szakadópartra való rálátást biztosítani. Számos ilyen védelmi sáv található a kiemelt rendelettel érintett területen, melyeket a kormányrendelet értelmében teljességgel figyelmen kívül hagyhat a fejlesztő. Egyetlen kivételt a déli magaspart tetején tesznek, ahol – „a kilátás és látványvédelem elemei közül a szakadópartra történő rálátási lehetőséget a beépítés és a zöldfelületek kialakítása során, azok elhelyezésének függvényében kell biztosítani” – mely valójában nem jelent védelmet – kikerülhető.

Az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz: miként értékeli Miniszter Úr és a kormány, a civilek fent leírt aggályait?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt